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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 17 de janeiro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 45.437,22 €

Obs: -------------------
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-----Aos  dezassete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o

Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela,

presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário

João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: outros assuntos.

-----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

-----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

-----Ponto um: análise de requerimentos diversos.

-----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 18 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

-----Ponto dois: análise de correspondência.

-----Foi analisada a correspondência recebida tendo sido dado despacho em conformidade.

-----Foi recebido um ofício da cidadã Ana Paula Calvão Moreira da Silva, contendo uma manifestação de desagrado

e solicitação de intervenção referente à toponímia e números de polícia, tendo sido prestada resposta

esclarecendo as dúvidas apresentadas. Foi ainda recebido um ofício do Clube de Caça e Desporto de Sabroso a

solicitar a cedência do jipe UMM. O Instituto da Mobilidade e dos Transportes (IMT) enviou informação dando conta

da retificação dos dados de cadastro da referida viatura. Deu entrada um pedido da SEMENTES – Associação

Portuguesa para Inclusão Social, solicitando a cedência da antiga Escola Primária da Portela para instalação da sua

sede. Considerando que o edifício se encontra atualmente a ser utilizado pela população, foi decidido agendar uma

reunião com as partes interessadas, de forma a encontrar uma solução que não impeça a continuidade da

utilização existente. Foi ainda recebido um ofício do cidadão Emanuel Varandas, solicitando um comprovativo sobre

a natureza de um caminho público na localidade de Vila Nova. Atendendo a que a Junta de Freguesia não dispõe de

informação sobre o referido caminho, o assunto foi encaminhado para a Câmara Municipal de Vila Real. Por fim,

foram recebidos orçamentos da empresa Obras Campos Rocha, Lda., referentes às obras “Passeio de Vila Nova na

EM313” e “Construção de um muro de suporte e passeio na EM313, na localidade da Portela”.

-----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No  período  foi aprovado um total de despesa de 2.832,47€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 10.858,94€.

-----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

-----Foram propostos e analisados as seguintes propostas de contratação pública:

-----Abertura de procedimento 011/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de

serviços de reparação da viatura Citroen 23-BB-05 pelo valor base de 364,25€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento 012/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de

sacos de cimento pelo valor base de 19,75€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 013/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de

serviços de restauração durante o Congresso na Anafre pelo valor base de 54€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento 014/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de

material para encaminhamento de aguas - caminho das cochilas pelo valor base de 157,76€. O procedimento foi
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aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 015/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para

Fornecimento de combustíveis pelo valor base de 4990€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 016/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para

Fornecimento de serviços de limpeza em vários edificios pelo valor base de 200€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento 017/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para

Fornecimento e aplicação de portão pelo valor base de 848€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 018/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para

Fornecimento e aplicação de portão pelo valor base de 1378€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 019/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de

produtos fitofarmaceuticos pelo valor base de 330€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 020/2025 de Ajuste Direto Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de

serviços de reparação da viatura Hurliman 95-XM-38 pelo valor base de 1310,97€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento AD/01/2025 de Ajuste Direto (Empreitadas) para Empreitada para alargamento e

pavimentação da Rua da Varge na localidade de Folhadela pelo valor base de 28650€. O procedimento foi aprovado

por unanimidade.

-----Ponto cinco: outros assuntos.

----O Senhor Presidente informou que foi solicitado à Câmara Municipal de Vila Real o envio de informações e dos

projetos relativos às construções que se encontram a ser realizadas na Travessa da Senhora de Lourdes. Informou

ainda que foi igualmente solicitado à Câmara Municipal o corte temporário da Rua Engenheiro Arantes e Oliveira,

na localidade de Sabroso, para a realização da Montaria ao Javali organizada pelo Clube de Caça e Desporto de

Sabroso. Referiu também que foi solicitado à Câmara Municipal de Vila Real a mudança de um poste de iluminação

pública na Rua da Escola, em Sabroso. Por último, o Senhor Presidente comunicou que foi solicitado à Câmara

Municipal de Vila Real um apoio financeiro destinado à execução de duas obras — “Passeio na EM313, na localidade

de Vila Nova” e “Construção de um muro de suporte e passeio na EM313, na localidade da Portela” — que se prevê

venham a ser apoiadas através de contratos-programa.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 17 de janeiro de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)
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A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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